

将重现新四军华侨陈振东壮举 微电影《捍海长堤》正式开拍

本报讯(记者 傅雅兰 通讯员 杨文渊 文/图)26日,微电影《捍海长堤》开机仪式在江苏省盐城市滨海县举行。该片取材于祖籍南安的新四军华侨陈振东修筑海堤,在滨海壮烈牺牲的真实故事。

该片将以“宋公堤”这一历史标志性工程为切入点,采用实景纪实拍摄、情景演绎、AI动画等多种制作形式,生动再现陈振东带领民修筑海堤、造福百姓的感人事迹。

陈振东,原名陈镇东,生于1917年,祖籍南安市金淘镇,菲律宾归侨。20世纪30年代中期,陈振东回国到上海求学,1937年转入广西省南宁高中读书,其间接受马克思主义思想并参加广西省学生军,1938年8月加入中国共产党。1939年初,中共鄂豫皖区党委派他到皖东贵县李本一专属所驻地工作,先后任全椒县民政科科长、皖东动委会视察、古河镇政工队长、古河镇区长等职。1940年春,他奉命撤到新四军江北指挥部,并加入新



四军,随后任六合县民政科科长。1941年1月,陈振东调任苏皖边区阜宁县三区任区长,其间,担任“宋公堤”现场指挥,仅用32天,就完成百里海堤建设,让沿海民

众免受大潮灾害。1941年7月,因叛徒出卖被捕,他面对酷刑始终坚贞不屈,于同年8月被残酷杀害,牺牲时年仅24岁。陈振东牺牲后,当地百姓一直念

念不忘这位“大海的儿子”。解放战争胜利后,为纪念陈振东烈士,隶属八滩区的尖头洋改名为振东村,以永远怀念这位优秀的共产党员。

厦门海洋职业技术学院到梅山开展暑期“三下乡”系列实践活动

本报讯(记者 朱晓西 通讯员 刘超婷)近日,厦门海洋职业技术学院信息工程学院“庚薪匠缘”实践队深入南安市梅山镇等地,开展暑期“三下乡”系列实践活动。

实践队首站抵达南安市工业学校,与校方、南安市维修电工技能大师工作室进行座谈,深入研讨“工作室建设赋能技能人才培养”及“中高职技能衔接培养”等内容,并在科研合作与技术服务等方面达成初步共识。实践队还向该校2024级电子专业学生开展大师讲堂暨升学交流指导会。

在鼎诚村,面对周边村民送来的故障电器,实践队队员们紧密合作,凭借专业知识排查问题,累计完成家电维修30余件,获得村民们的广泛好评。厦门海洋职业技术学院信息工程学院还与鼎诚村党委、村委会签订了《校地共建协议书》,并举行了大学生社会实践基地授牌仪式。

在竞丰村,实践队在南安市芙蓉基金工作人员的带领下参观李光前故居纪念馆,领悟光前精神,并发挥专业特长,拍摄、制作微纪录片。

南安开展全市档案业务培训

本报讯(记者 洪丽燕)近日,南安市委办、市档案局、市档案馆联合开展全市档案业务培训。

参训人员集体观看了《侨批档案》宣传片;全国青年档案业务骨干、福建省档案专家黄清泉应邀讲授《档案法制知识》课程,南安市档案馆信息技术科科长何曜俊详细讲解了《文书档案移交程序与质量检查》;学员还通过线上学习中央档案馆国家档案局保管部副主任常建宏的专题课程《在法治轨道上加快推进档案事业高质量发展》,并完成线上档案业务知识结业考试。

此次培训聚焦政策法规与实务操作,内容充实,形式灵活,有力推动了全市档案工作人员业务素养提升,为新时代南安档案事业高质量发展夯实人才基础。

新闻集锦

◆27日下午,南安市诗山镇退役军人志愿服务队携手诗山镇山二村党支部在该村“党建+”邻里中心举办了党建共建庆“七一”活动。

(通讯员 张珑珑 黄木仁 记者 王丽清)

◆26日,南安市看守所开展国际禁毒宣传日活动,组织全体在押人员接受毒品危害讲解、禁毒知识宣传及法律法规教育,帮助特殊群体提升防毒拒毒意识。

(记者 李贵灵 通讯员 黄振宜)

◆近日,南安市行政服务中心管委会联合《书法报》泉州工作站、黎明书画社举办“书道正心,政务添辉”书法公益课堂。

(通讯员 吴建东 记者 黄俊涛)



收费标准

- 方块类:规格6cm x 4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

地址:南安市美林街道江北大道广播电视台中心大楼14层海丝商报全媒体运营中心

广告刊登热线:0595-26531028

南安市政法系统 开展职工趣味运动会

本报讯(记者 李贵灵 通讯员 陈燕茹)27日,南安市政法系统职工趣味运动会在南安市体育馆举行。市委常委、政法委书记黄强出席活动。

此次活动由市委政法委、市总工会主办,旨在庆祝建党104周年和中华全国总工会成立100周年,深化“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,为政法队伍注入蓬勃活力。

运动会设置“劲射九宫格”“魔力转转转”“逐梦前行”“匠心传承”“拔河比赛”五项团体项目,市政法系统各单位5支代表队150余名职工同场竞技。

赛场上,各代表队队员摩拳擦掌,欢呼声与加油声此起彼伏。在“劲射九宫格”区域,队员们助跑、起脚,让足球在九宫格框架间划出优美弧线;“魔力转转转”项目中,队员们手掌斜托A4纸原地飞旋,纸张在接力传递中如蝴蝶般轻盈穿梭,哪怕纸张险些落地,也总能被及时调整的指尖稳稳接住;在最扣人心弦的拔河比赛中,长绳两端的队员们蓄势待发,随着哨声爆发出整齐的呐喊,红布条在中线两侧来回拉扯……

这场融合竞技与趣味的赛事,以团体协作项目凝聚政法队伍向心力,参赛队员用默契配合与昂扬斗志,生动展现了新时代政法铁军的活力风采。

南安市人大常委会举办专题讲座

本报讯(记者 洪丽燕)27日,南安市人大常委会邀请省人大常委会委员、省人大社会工委副主任委员陈书侨作《传承弘扬习近平同志在福建工作期间关于人大制度和人大工作的重要理念和重大实践》专题讲座。

陈书侨从习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想的形成发展和丰富内涵、习近平同志在福建工作期间关于人大制度和人大工作的重要理念和重大实践、为坚持好完善好运行好人民代表大会制度贡献力量等方面授课,既有历史发展回顾,又着眼当前工作需要,对人大工作者进一步深化认识、统一思想、明确方向、提升能力具有重要的指导意义。

与会人员纷纷表示,将深入学习贯彻习近平同志在福建工作期间关于人大制度和人大工作的重要理念和重大实践,围绕全市中心大局,聚焦人大主责主业,主动担当作为,切实将学习成果转化履约实效,为中国式现代化南安实践作出更大贡献。

南安市人大常委会组成人员,市人大常委会机关全体干部职工、纪检监察组以及各乡镇(街道)人大主席(人大工委主任)参加讲座。

锲而不舍落实中央八项规定精神

中共南安市委党校召开警示教育会

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 胡颖颖)近日,中共南安市委党校召开警示教育会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和重要指示批示精神,认真落实全市警示教育会议精神,传达学习上级通报和本级查处有关违反中央八项规定精神的典型案例。

会上,与会人员共同学习了《党政机关厉行节约反对浪费条例》、中央《关于集中整治违规吃喝的通知》,观看了《八项规定改变中国》视频。

会议强调,要认清形势、保持清醒,深刻领会作风建设的极端重要性,在深学细悟中扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育;要对标对表、从严治吏,当好作风建设的“风向标”和“排头兵”,做到在讲台上风清气正,在交往中守住底线,在生活中慎独慎微;要压实责任、常抓不懈,经常性开展党性教育、法治教育、道德教育,深化警示教育,加强廉洁文化建设;要抓紧制度“笼子”,突出监督实效,对违规违纪问题“零容忍”,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以作风大转变促进工作新提升。

庆祝建党104周年 梅山开展主题教育实践活动

本报讯(记者 朱晓西 通讯员 黄桂治 黄玮虹)27日,在南安市梅山镇芙蓉新城社区,“书页映初心·对话百年路”——庆祝中国共产党成立104周年主题教育实践活动如期举行。

活动中,11名社区老党员分别领读《共产党宣言》《红岩》《习近平谈治国理政》等不同时代的红色经典书籍,并结合书籍内容分享时代寄语;参加活动的党员们还与国专第二幼儿园师生共同在5米长卷上集体绘制“党的光辉历程”“中国梦”等主题画作;快问快答环节,主持人随机提问党史、党的二十大精神等相关知识;参加活动人员还分组用钉子和红线缠绕制作党徽图案,寓意“凝心聚力”。

本次活动由南安市李成智公众图书馆党支部、梅山镇芙蓉新城社区党支部、梅山镇杨塘社区党支部主办。